
Ти думав що я вмиюся слізьми? 

Впаду перед тобою на коліна? 

Нащадку сумнозвісної орди 

Не по зубах тобі я – Україна!!! 

24.02.2025 року в Павлоградському фаховому медичному  коледжі в групі СС 

16-21 куратором групи Шмідт Ю.М. була підготовлена та проведена виховна година 

на тему: "24 люте третя річниця повномаштабного вторгнення російської федерації 

в Україну" 

24 лютого виповнюється 3 роки, 1096 днів, 26304 години від початку 

злочинного повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну. Цей 

напад став кульмінацією загарбницької війни, яку Москва розпочала проти України 

майже 11 років тому з окупації Криму у 2014 році. 

Сьогодні Україна та український народ переживає важкі часи. Щодня у 

складних бойових умовах, під кулями та ракетами системи «Град» російських 

терористів ціною свого життя прикордонники та ЗСУ перешкоджають штучному 

роз’єднанню країни, демонструючи кращі риси захисників Батьківщини, а саме 

незламність українського народу. 

Сьогодні для багатьох українців питання свободи та волі, як ніколи є важливим. 

Ми всі  боремося за те, аби Український Гімн лунав на всій території України, у 

кожному куточку нашої незламної держави. Він закликає українців пам’ятати про 

минулу й сьогоденну славу Батьківщини, про високу жертовність її синів і дочок у 

боротьбі за волю й незалежність. 

Повномасштабне вторгнення російських військ в Україну остаточно зірвало 

маску з ворога, що майже 10 років прикидався «миротворцем» та «третьою 

стороною» у війні на сході України. 

За три роки повномасштабного вторгнення, Український народ 

продемонстрував світові приклади мужності, стійкості, сміливості, кмітливості та 

єдності перед жорстоким ворогом, що чисельно переважає. 

Метою російської агресії є не просто загарбання територій, а знищення нашої 

національної ідентичності, геноцид українського народу.  

Російська держава й ідеологія рашизму, офіційно заперечують існування 

українців як окремої нації, а ті, хто не погоджуються з цим, підлягають фізичному 

знищенню. 

На тимчасово окупованих українських територіях росіяни повторюють 

найгірші практики нацизму – масові розстріли, депортації, знущання з цивільного 

населення, умисне плюндрування та розкрадання приватної власності та цінностей. 

Різанина в Бучі, Ізюмі, масове знищення людей у Маріуполі стали наочним проявом 

геноцидної політики Москви. 

  



Перемога України – запорука світової стабільності. Героїчний опір українців – 

це не лише боротьба за фізичне виживання Українського народу та свободу 

країни. У цій війні Україна захищає свій європейський вибір, свої ідентичність і 

цінності як частину європейських. Українці проливають кров за вільну, 

демократичну Європу. Ми боротимемося, доки не звільнимо від окупанта останній 

сантиметр української землі. 

Від 2014 року Україна бореться за суверенітет і соборність. Російський агресор 

тимчасово окупував окремі українські землі. Але всі вони обов’язково будуть 

звільнені. Україна переможе ворога й відновить територіальну цілісність. 

Україно, ми боремось за тебе і нізащо не зупинимося, адже ми на своїй землі, 

ми в себе вдома. Перемога за нами! Усе буле добре! Усе буде Україна! 

Слава Україні!   Героям слава!      

                     

 

          

 


